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10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.                                                 

Aos quartoze dias do mês de abril de dois mil e vinte seis (14.04.2026) às (10:00mim), 

no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. 

Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: 

Francisco Pereira da Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda 

secretária). ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lucineide Maria 

de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria das Graças Marques 

Silva; Heriberto de Carvalho Chagas e Thalyta Rafael de Oliveira ESTANDO 

AUSENTE A VEREADORA: Lenilson Mendes do Nascimento e Marinalva Cardoso 

Moreno Vieira. PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE, FOI SUBMTIDA EM 

VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES PRESENTES. 

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREADORA GRAÇA MARQUES: Inicia sua fala agradecendo a Deus pelas 

chuvas, porém pede que o secretario de infraestrutura reveja a estrada do Retiro, pois o 

material se desfez, e está entrando nas casas dos moradores. Outro assunto é sobre a 

iluminação do posto de saúde da Comunidade do Retiro. Por fim, pede que seja plantado 

novas palmeiras na entrada da Cidade, pois percebeu que algumas estão morrendo. 

SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Deseja bom dia a todos. 

Em seguida, solicita que seja feito a poda das árvores de nossa Cidade.  Bem como, que 

seja revisto a Rua do vaqueiro no Sítio Santa Luzia. TERCEIRO ORADOR 

VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Agradece a Deus pelas chuvas em nossa Cidade. Em 

seguida, diz que após as chuvas serão refeitas todas as estradas carroçais do nosso 

município, bem como o tapa buracos e manutenção das mesmas. Por fim, referente a 

iluminação pública reafirma que também vem sendo feita a manutenção por todo o 

município. QUARTO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Fala sobre a 

importância da vacinação contra a gripe, pois está tendo muitos casos de pneumonias 

em nosso município. Em seguida, parabeniza o evento que foi a caravana da Cidadania. 

Por fim, diz que com as fortes chuvas as estradas estão cada vez mais esburacadas e 

atrela isso não apenas as chuvas, mas sim aos caminhões carregados com areia que 

fazem o trecho de Monte Alegre a Natal. QUINTO ORADOR VEREADOR BÊ DO 

SOBRADO: Inicia parabenizando o secretário de infraestrutura pelo reparo feito nas 

estradas carroçais do nosso município. Bem como, a poda feita das arvores e a 

manutenção da iluminação pública das Comunidades do Sobrado I, Sobrado II. e Badú. 
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Por fim, lamenta o falecimento de um montealegrense o pastor Adjair, pois ele era uma 

pessoa de Deus e um servo do senhor, que todos que o conheciam o queriam bem e por 

isso afirma que ele deixará saudades aos seus familiares e amigos. SEXTO ORADOR 

VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia agradecendo ao secretário de 

infraestrutura pela manutenção e limpeza no loteamento Imperial Village. Em seguida, 

se solidarializa com os familiares do pastor Adjair, e, diz que ele era amigo da sua 

família, uma pessoa de Deus e muita fé. Dando continuidade, faz a leitura de uma 

mensagem que o senhor Adjair teria feito manuscrito em nome dos vereadores desta 

Casa, o qual pedia oração, mas Deus o quis perto dele. Por fim, diz que vai dar entrada 

com um projeto de lei denominando a rua da Assembleia de Deus do Sobrado o nome 

do Pastor Adjair. APARTE DO VEREADOR BÊ DO SOBRADO: Diz que será uma 

grande honrar poder homenagear na rua da Assembleia de Deus no Sobrado com o nome 

do pastor Adjair. APARTE DA VEREADOR RÍSIA FERREIRA: Se associa as 

palavras dos colegas vereadores e deixa o seu sentimento de pesar aos familiares do 

Pastor Adjair, pelo seu falecimento e diz que ele cumpriu o seu dever aqui na terra.  

RETORNANDO O VEREADOR FAGNER FERREIRA: Agradece a colaboração 

dos colegas vereadores em seu pronunciamento. Por fim, fez a leitura de uma linda 

mensagem de agradecimento do senhor, ex-vereador e cidadão montealegrense o senhor 

Ernesto Maurício de Souza – centenário 1925/2025. PASSANDO AO EXPEDIENTE 

DO DIA: INDICAÇÃO Nº 027/2026 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva. A 

qual indica ao Chefe do Poder Executivo e ao Secretário responsável a construção de 

um calçadão público começando na Avenida Juvenal Lamartine, na entrada da cidade 

com extensão até as imediações da ponte sobre o Rio trairí, no município de Monte 

Alegre. INDICAÇÃO Nº 028/2026 de autoria do Vereador Bê do Sobrado. Indica ao 

Chefe do Poder Executivo e aos secretários de infraestrutura e de saúde, um estudo para 

instalação de uma cobertura na frente da UBS Agripino Francisco Dantas (ESF) 002, 

localizado no Distrito do Sobrado. REQUERIMENTO Nº 001/202 de autoria do 

Vereador Bê do Sobrado. Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de 

Monte Alegre, senhor Fagner Ferreira a realização de uma Sessão Solene, com o 

objetivo de homenagear os quadrilheiros que contribuíram e contribuem para a 

construção da história cultural de Monte Alegre e do Estado do RN. MOÇÃO DE 

APLAUSOS de autoria de autoria da Vereadora Rísia Ferreira: Moção de aplausos 

a Deputada Federal Carla Dickson, em reconhecimento ao relevante trabalho prestado 

ao município de Monte Alegre. MOÇÃO DE PESAR de autoria de autoria do 

Vereador FAGNER FERREIRA: Pelo falecimento do senhor DJAIR AMÉRICO 

MEDEIROS, ocorrido no dia 10 de abril do ano em curso, na cidade do Natal/RN. 

PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação a INDICAÇÃO Nº026/2026 de 

autoria da vereadora Rísia Ferreira, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 013/2026 de autoria da 

vereadora Rísia Ferreira, o qual foi aprovado em primeira votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a MOÇÃO DE APLAUSOS de autoria de autoria da 

vereadora Rísia Ferreira, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. MOÇÃO DE PESAR de autoria de autoria do vereador Fagner Ferreira, 
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a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: vereador José Ananias: Inicia sua fala pedindo a 

população que separe o lixo caseiro, do lixo de poda de árvores, para facilitar assim o 

serviço da administração pública. Posteriormente, diz que vai visitar até 90% das escolas 

do nosso município, para ver a realidade de cada uma delas. Dando continuidade, 

parabeniza os pais Andrey Bay e Luciana, por sua filha a jovem atleta Yasmim Bay, ter 

participado de uma competição em Recife/PE de jiu jitsu e por ter ganho em terceiro 

lugar. Por fim, diz que quem souber de alguém especializado em poda de árvores pode 

entrar em contato com a prefeitura, pois ela está contratando para dar conta da grande 

demanda do nosso município. Nada mais havendo a ser debatido declara encerrada a 

presente sessão, convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 28 de abril 

de 2026. 

  

 PRIMEIRO SECRETARIO      PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


